
平成23年9月15日

平成23年度１日高校体験入学 生徒向けアンケート集約結果

回答数４２３(8月22日：１９８ 8月23日：２２５)

①あなたの性別は？

男子……２８．９％ 女子……７１．２％

②第一志望の学校は？

松戸向陽高等学校………………４３．７％ その他の公立高校…４７．０％

私立と松戸向陽高等学校の併願…７．６％ 未回答…………………１．７％

③興味がある学科は？

普通科……６４．９％ 福祉教養科……２４．９％ 両学科……１０．２％

④開催時期

よかった……９０．３％ 早い…０．０５％ 遅い…９．２％

⑤本校の説明で本校の特徴や校風は分かったか？

よくわかった……………………４９．６％ だいたいわかった………４８．７％

よくわからなかった………………１．７％

⑥プレゼンは参考になったか？

参考になった……………………５９．１％ だいたい参考になった…３８．４％

あまり参考にはならなかった……２．５％

⑦福祉教養科について分かりましたか

よくわかった……………………４８．９％ だいたいわかった………４６．６％

よくわからなかった………………４．３％ 未回答………………………０．２％

⑧全体会終了後の行動

部活動見学…１７．７％が参加 入試相談…０．２％が参加

⑨体験入学に参加した感想(抜粋)

○ お庭がすごくきれいだった。

○ わかりやすい説明で，向陽高校の授業がよく分かりました。

○ ちょっと知らない言葉があったけど，わかりやすくてよかったです。

○ 福祉科の体験授業は分かりやすくて良かった。

○ 社会科の授業はすごく面白かったです。

○ 楽しく参加できました！！！！(英語)

○ 吹奏楽部の演奏を体育館で聴いて，一緒にやりたいと思いました。

○ 少し回るのが早くて，深く知ることが出来なかったが，いろいろと勉強できました。

○ 数学に参加しましたが，50点中35点と半分はとれたので良かった。

○ ワープロ検定についてよく分かりよかった。

○ よく分からなかったけど，この学校に入学したいと思った。

○ 理科はすごく嫌だけど，楽しくできた。

○ 図書室の本の数の多さにびっくりした。校内がとても広かった。

⑩体験入学に参加した印象

参考になった…３８．１％ だいたい参考になった…５８．９％

あまり参考にはならなかった…０．４７％ 未回答… ２．５％

もっと知りたかったこと

○ 行事のことがよく分からなかった。学校全体のこととか。


